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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - FOR IMMEDIATE RELEASE 

Συνεργασία στον Τοµέα Προβολής του Γραφείου ∆ιαµεσολάβησης 
Εθνικού Ιδρύµατος Ερευνών και του Science Illustrated 

 
Το Γραφείο ∆ιαµεσολάβησης του Εθνικού Ιδρύµατος Ερευνών στα πλαίσια υλοποίησης των 
στόχων του για την σύγχρονη επικοινωνία και προβολή του πολυσχιδούς ερευνητικού έργου του 
Εθνικού Ιδρύµατος Ερευνών και των Ινστιτούτων του ανακοινώνει την έναρξη συνεργασίας στον 
τοµέα της Προβολής και πληροφόρησης µε το Επιστηµονικό περιοδικό ευρείας κυκλοφορίας 
Science Illustrated. 

H συνεργασία αποσκοπεί στην ενηµέρωση των αναγνωστών του περιοδικού σχετικά µε τις 
εκδηλώσεις του Εθνικού Ιδρύµατος Ερευνών µε στόχο τη διάχυση της επιστηµονικής γνώσης και 
πληροφορίας στην επιστηµονική κοινότητα και το ευρύ κοινό. Καθώς µάλιστα το Εθνικό Ίδρυµα 
Ερευνών είναι το µόνο ερευνητικό κέντρο µετωπικής έρευνας στη χώρα, καλύπτεται  ένα ευρύ 
φάσµα γνωστικών πεδίων τόσο των ανθρωπιστικών όσο και των θετικών και τεχνολογικών 
επιστηµών.  

Παράλληλα µέσα από την ιστοσελίδα του Science Illustrated θα δίνεται η ευκαιρία για 
δηµοσιεύσεις άρθρων ερευνητών του Ιδρύµατος σε θέµατα που απασχολούν την κοινή γνώµη.  

Η συνεργασία αυτή θα αποτελέσει το πρώτο και σηµαντικότερο βήµα του Γραφείου 
∆ιαµεσολάβησης για να ενισχυθεί η παρουσία της επιστήµης και της τεχνολογίας στα µέσα 
ενηµέρωσης ώστε να τονωθεί το εξερευνητικό πνεύµα των νέων και η διάθεσή τους να 
ακολουθήσουν επιστηµονικές σπουδές και σταδιοδροµία και να ευνοηθεί ο διάλογος µεταξύ 
επιστήµης και κοινωνίας. 

Στόχος µας είναι  να γίνει σαφές το µήνυµα ότι η επιστήµη βρίσκεται στην υπηρεσία του 
κοινωνικού συνόλου, και ότι πρέπει απ όλους µας, να υποστηριχθούν, σε τοπικό και περιφερειακό 
επίπεδο, διάφορα φόρα διαλόγου µεγάλης εµβέλειας µε θέµα "Επιστήµη και κοινωνία", στα οποία 
θα µπορούν να συµµετέχουν επιστήµονες και ενδιαφερόµενοι πολίτες.  

Το αποτέλεσµα αυτής της συνεργασίας προσβλέπει στο να  ενθαρρυνθούν οι πολίτες να 
εκφράσουν τις ελπίδες και τις ανησυχίες τους σε σχέση µε την επιστήµη και την έρευνα αλλά και 
η ίδια η επιστήµη να διαλύσει τα σύννεφα της αµάθειας γύρω από το έργο της και την προσφορά 
της καταδεικνύοντας πως η σύγχρονη κοινωνία βασίζεται στα ευρήµατα της επιστήµης και την 
εφαρµογή των νέων αυτών γνώσεων.  Είναι πια επιτακτική η ανάγκη κι η στιγµή να καταδειχτεί  ο 
ρόλος που διαδραµατίζει η επιστήµη στην καθηµερινή µας ζωή  ρόλος που συχνά παραγνωρίζεται 
ή θεωρείται δεδοµένος και η κοινή γνώµη κινητοποιείται µόνο όταν η έρευνα και οι νέες 
ανακαλύψεις εγείρουν ζητήµατα δεοντολογίας. Γι' αυτόν το λόγο, το κοινό πρέπει να είναι σωστά 
ενηµερωµένο ώστε να διαµορφώνει άποψη για τα εν λόγω ζητήµατα.  
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Για πληροφορίες σε ζητήµατα που αφορούν το Γραφείο ∆ιαµεσολάβησης του Εθνικού Ιδρύµατος 
Ερευνών και την συνεργασία µε το Science Illustrated µπορείτε να απευθύνεστε στο Εθνικό 
Ίδρυµα Ερευνών - Γραφείο ∆ιαµεσολάβησης, Βασιλέως Κωνσταντίνου 48 – 11635 Αθήνα, 
Τηλ. 210 72 73 514  - Fax. 210 72 73 517, http://www.eie.gr 

 

 

 


